
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧТИТЕ ДАННОЕ РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 
И СОХРАНИТЕ ЕГО ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

60-0023

 УЛИЧНЫЙ ОБОГРЕВАТЕЛЬ 
«ПИРАМИДА»



2

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

1.	  Внимательно прочтите инструкцию перед использованием обогревателя. Используйте обогреватель  
в соответствии инструкции, приложенной к каждому устройству;

2.	  Запрещается размещать одежду или другие легковоспламеняющиеся материалы на нагревателе. Это может 
привести к возгоранию и/или повлиять на эффективность прибора;

3.	 Если поврежден газовый шланг или редуктор прибора, то он должен быть заменен производителем  
или авторизованной сервисной службой во избежание возникновения опасности и серьезных травм;

4.	 Прибор должен быть установлен с соблюдением существующих местных норм и правил эксплуатации приборов  
на газообразном топливе;

5.	 Запрещено использование прибора в закрытых помещениях, это может быть опасным;
6.	 Перед каждым использованием оборудование необходимо проверить на герметичность и надлежащее 

подключение газового баллона после заполнения. Никогда не пытайтесь обнаружить утечку газа при помощи 
открытого пламени;

7.	 Всегда используйте баллон в вертикальном положении;     
8.	 Устройство не предназначено для использования лицами с нарушениями физических, сенсорных или умственных 

способностей, а также с недостатком опыта или знаний, если они не находятся под наблюдением или не были 
проинструктированы по использованию устройства лицом, ответственным за их безопасность;

9.	 Не располагайте обогреватель непосредственно под розеткой;
10.	 Никогда не отключайте регулятор, когда клапан баллона или регулятор открыты;
11.	 Не меняйте баллоны в местах, где присутствует источник открытого огня;
12.	 Не подвергайте баллон сильному нагреву;
13.	 Не вставляйте посторонние предметы в переднюю панель обогревателя;
14.	 Рекомендуемое расстояние между обогревателем и другим источником тепла не менее 1 метра;
15.	 Не позволяйте посторонним лицам вмешиваться в работу обогревателя;  
16.	 Не размещайте обогреватель рядом со взрывоопасными веществами;
17.	 Не используйте обогреватель в ванных комнатах, душевых, бассейнах или транспортных средствах для отдыха;
18.	 Обогреватель нельзя использовать без газового баллона, установленного в целях устойчивости;
19.	 После использования необходимо выключить прибор при помощи клапана газового баллона;
20.	 В случае утечки газа прибор должен быть выключен, а регулятор отсоединен от баллона;
21.	 Дети должны находится под присмотром взрослых вблизи обогревателя. Детям запрещено играть с прибором;
22.	 Детей младше 3 лет следует держать вдали от прибора, за исключением случаев, когда они находятся под 

постоянным наблюдением;
23.	 Внимание! Некоторые части этого продукта могут сильно нагреваться и стать причиной возникновения ожогов. 

Особое внимание следует уделять местам, где находятся дети и уязвимые группы населения;
24.	 Во время эксплуатации следует контролировать нагрев поверхности, на которой установлен обогреватель. 

Перегрев поверхности может привести к пожару;
25.	 Запрещается перемещать обогреватель во время его работы;
26.	 Не загораживайте входные и выходное отверстия обогревателя;
27.	 Всегда используйте средства индивидуальной защиты рук (х/б перчатки) во время сборки и установки 

обогревателя;
28.	 При температуре воздуха ниже +10 ̊ с используйте качественный газ, предпочтительно чистый пропан. В противном 

случае высота пламени может уменьшиться;
29.	 Необходимо немедленно проверить нагреватель в случае, если произойдет что-либо из перечисленного:

a.	 нагреватель не достигает требуемой температуры;
b.	 горелка издает хлопающий звук во время использования (легкий шум является нормальным, когда горелка 

потушена);
c.	 запах газа в сочетании с резким желтым опрокидыванием пламени горелки.

30.	 Во избежание возникновения опасности замену поврежденного шнура питания должны производить изготовитель, 
сервисная служба или квалифицированный специалист;

31.	 Узел регулятора низкого давления или шланга должен быть расположен вдали от проходов, чтобы о него нельзя 
было споткнуться, или в местах, где шланг не будет подвержен случайному повреждению;

32.	 Любой защитный кожух или другое защитное устройство, снятое для обслуживания обогревателя, необходимо 
заменить перед эксплуатацией обогревателя. Взрослым и детям следует держаться вдали от высокотемпературной 
поверхности, чтобы избежать ожогов или воспламенения одежды;

33.	 При использовании изделия под навесом должно быть открыто не менее 25% площади поверхности.



3

НАЗНАЧЕНИЕ
Изделие представляет собой современное и эффективное решение для обогрева на открытых пространствах, таких 
как террасы, патио или веранды.

КОМПЛЕКТАЦИЯ
В комплект поставки входят: газовый обогреватель, руководство по эксплуатации и гарантийный талон.

ДЕТАЛИ И СПЕЦИФИКАЦИИ

650 мм

90
0 

мм

730 мм

22
70

  м
м

Рефлектор
Дожигатель

Стеклянная трубка

Защитная решетка

Верхняя опора

Передняя панель

Боковая панель

Нижняя опора

Нижняя пластина

КОНСТРУКЦИЯ И ХАРАКТЕРИСТИКИ
•	 Передвижной обогреватель для террасы/сада с резервуаром;
•	 Корпус из стали с порошковым покрытием или из нержавеющей стали;
•	 Соединения газовых шлангов с металлическим хомутом;
•	 Теплоотдача от отражателя.

Артикул 60-0023

Мощность 13 кВт

Вид топлива Бутан/пропан

Тип I3B/P

Тип зажигания Пьезозажигание

Материал камина Нержавеющая сталь

Материал колбы Боросиликатное стекло

Регулировка температуры Механическая

Баллон 27 литров с вентилем ВБ-2, подключение W21.8, 
установка в основании прибора

Расход топлива 0,450-0,945 кг/ч

Площадь обогрева До 20 м2

Класс защиты IP44



4

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
Использование регулятора необходимо осуществлять в соответствии с давлением на выходе регулятора как показано в таблице: 

КАТЕГОРИЯ 
ПРИБОРА I3+(28-30/37) I3B/P(30) I3B/P(50) I3B/P(37)

ВИДЫ ГАЗА Бутан Пропан Бутан, пропан 
или их смеси

Бутан, пропан 
или их смеси

Бутан, пропан 
или их смеси

ДАВЛЕНИЕ ГАЗА 28-30 мбар 37 мбар 30 мбар 50 мбар 37 мбар

ДАВЛЕНИЕ 
НА ВЫХОДЕ 
РЕГУЛЯТОРА

30 мбар 37 мбар 30 мбар 50 мбар 37 мбар

ТАБЛИЦА ИНЖЕКТОРА
КАТЕГОРИЯ 
ПРИБОРА I3+(28-30/37) I3B/P(30) I3B/P(50) I3B/P(37)

ВИДЫ ГАЗА Бутан Пропан Бутан, пропан 
или их смеси

Бутан, пропан 
или их смеси

Бутан, пропан 
или их смеси

ДАВЛЕНИЕ ГАЗА 28-30 мбар 37 мбар 30 мбар 50 мбар 37 мбар

РАЗМЕР 
ФОРСУНКИ 1,88 мм для основной горелки;

0,18 мм для пилотной горелки;

1,55 мм для 
основной 
горелки;
0,18 мм для 
пилотной 
горелки;

1,65 мм для 
основной 
горелки;
0,18 мм для 
пилотной 
горелки;

Маркировка, например «1,88» на форсунке, указывает на то, что размер форсунки составляет 1,88 мм

•	 Шланг и регулятор в сборе должны соответствовать местным стандартным нормам;
•	 Давление на выходе регулятора должно соответствовать категории прибора в спецификации, указанной выше  
в таблице инженера;
•	 Для использования прибора требуется утвержденный шланг длиной 0,6 м.

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ

Значение Описание Кол-во
A Рефлектор 1
B Дожигатель 1
C Стеклянная трубка 1
D Верхняя опора 4

E Защитная 
решетка 4

F
Черное 

силиконовое 
кольцо

1

G Боковая панель 3
H Передняя панель 1
I Газовый шланг 1

J Блок управления в 
сборе 1

K Нижняя опора 4
L Стяжной ремень 1
M Колесики в сборе 1
N Нижняя пластина 1

A

B

C

D

E

F

G

HL

K

J

I
M

N



5

ВВ: Маленькая плоская шайба Ф6, 6 шт.
СС: Шпилька, 3 шт.
DD: Винт 3/16˝, 42 шт.
EE: Болт М6х12, 4 шт. 
FF: Фланцевая гайка М6, 4 шт.

GG: Винт М5х12, 6 шт.
HH: Крепежный кронштейн, 4 шт.
II: Гаечный ключ, 1 шт.
JJ: Отвертка, 1 шт.
LL: Винт М4х6, 1 шт.

ПРОЦЕДУРА СБОРКИ
1.	 Соберите колесо в сборе с нижней пластиной. Прикрепите колесо в сборе  
к нижней пластине с помощью болта M6х12 (4 шт.) и фланцевой гайки M6 (4 шт.);

1

M

EE

FF

Используемое оборудование

Болт M6x12 х 4

х 4

х 1

Фланцевая гайка M6

Гаечный ключ

EE

FF

II

Используемое оборудование

Винт M5x12 х 4

х 4

х 1

Винт 3/16"

Крестовая отвертка

J

K

DD

GG

OO

2

AA Battery (1.5 V)

2.1.  Открутите кнопку переключателя, вставьте маленькую батарейку, 
затяните кнопку переключателя;
2.2.  Вставьте штифты основания в отверсти нижней опоры, нажмите, чтобы 
закрепить штифты. С помощью винта M5х12 (4 шт.) закрепите нижнюю 
опору и основание;
2.3.  Вставьте штифты блока управления в сборе в отверстия верхней 
опоры, нажмите, чтобы закрепить штифты. Используйте винт 3/16"  
(4 шт.), чтобы закрепить верхнюю опору и блок управления в сборе;

GG

JJ

DD



6

3.	 Соберите стяжной ремень. Прикрепите ремень (2 шт.) к нижней опоре 
за передней дверью, используя винт M5х12 (2 шт.);

4.	 Соберите среднюю опору. Вставьте верхнюю опору (4 шт.)  
в нижнюю опору. Закрепите их винтом 3/16" (8 шт.);

Используемое оборудование

Используемое оборудование

Винт M5x12

Винт 3/16"

х 2

х 2

х 1

х 1

Отвертка

Отвертка

3

L
GG

4

D

DD

DD

JJ

5.	 Прикрепите дожигатель к верхней опоре. Прикрепите дожигатель  
к верхней опоре с помощью винта 3/16” (8 шт.); 

Используемое оборудование

Винт 3/16" х 8

х 1Отвертка

5

B

DD

DD

JJ

JJ

GG



7

Используемое оборудование

Барашковая 
гайка

х 3

х 6

х 3

Шайба Ф6 

Шпилька 

6.	 Установите отражатель на дожигатель.Прикрутите шпильки (3 шт.)  
к дожигателю, наденьте шайбы Ф6 (3 шт.) на верхнюю часть шпилек, 
затем наденьте отражатель на шпильки, закрепите их шайбами Ф6  
(3 шт.) и барашковыми гайками (3 шт.);

6
AA

BB

CCAA

BB

CC

7.	 Осторожно установите стеклянную трубку, подняв ее вверх 
и вставив через центральное отверстие в верхней пластине. 
Убедитесь, что черное силиконовое кольцо прикреплено  
к нижнему краю стеклянной трубки как показано на рисунке. Проденьте 
стеклянную трубку через отверстие крышки нижней пластины на 
среднюю пластину. Проверьте и убедитесь, что стеклянная трубка 
расположена правильно и полностью закрывает центральное отверстие 
средней пластины;
8.	 Соберите защитную решетку. Повесьте крючки защитной решетки  
на отверстия в опорах.

ВНИМАНИЕ! Перед использованием обогревателя 
необходимо установить черное силиконовое кольцо.

Для облегчения установки 
поместите черное силиконовое 
кольцо на среднюю пластину,  
а затем установите стеклянную 
трубку.

Убедитесь, что край стеклянной 
трубки плотно сидит в черном 
силиконовом кольце.

ЧЕРНОЕ СИЛИКОНОВОЕ 
КОЛЬЦО

7

Используемое оборудование

Винт 3/16" х 4

х 1

х 4

Отвертка 

Крепежный 
кронштейн 

Закрепите защитные решетки с помощью фиксирующих кронштейнов  
с помощью 4 винтов 3/16”;

8

E

DD

HH

DD

JJ

HH



8

9.	 Прикрепите три боковые панели к нагревателю с помощью винта 
3/16" (18 шт.).
Примечание: не закрывайте переднюю сторону, где находится ручка 
регулятора управления;

Используемое оборудование

Винт 3/16" х 18

х 1Крестовая 
отвертка

9

DD

DD

JJ

Используемое оборудование

Ручка х 1

Винт M4х6 

Цепь 

Отвертка 

10.	 Установите ручку на винт M4х6. Прикрепите цепь к отверстию  
на блоке управления в сборе  и прикрепите крючок передней панели  
к отверстиям нижней пластины;

х 1

х 1

х 1

10

KK

LL

H

MM

KK

LL

JJ

MM

11.	 Присоедините газовый шланг и регулятор, после чего 
присоедините регулятор к газовому баллону. 11

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Убедитесь, что шланг не соприкасается 
с поверхностями с высокой температурой, иначе он может расплавиться  
и протечь, что приведет к возгоранию.
После того, как баллон будет помещен внутрь нагревателя, плотно закрепите 
цилиндр стяжным ремнем.



9

РЕГУЛЯТОР СООТВЕТСТВУЕТ EN16129:2013 И НАЦИОНАЛЬНЫМ НОРМАМ ДАВЛЕНИЯ, СООТВЕТСТВУЮЩЕГО 

КАТЕГОРИИ ПРИБОРА.

ИСПОЛЬЗУЙТЕ РЕГУЛЯТОР 30 МБАР ДЛЯ БУТАНА/ПРОПАНА В КАТЕГОРИИ I3B/P(30). 

ИСПОЛЬЗУЙТЕ РЕГУЛЯТОР 30 МБАР ДЛЯ БУТАНА КАТЕГОРИИ I3+(28-30/37).

ИСПОЛЬЗУЙТЕ РЕГУЛЯТОР 37 МБАР ДЛЯ ПРОПАНА КАТЕГОРИИ I3+(28-30/37). 

ИСПОЛЬЗУЙТЕ РЕГУЛЯТОР 50 МБАР ДЛЯ БУТАНА/ПРОПАНА В КАТЕГОРИИ I3B/P(50). 

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ГИБКИЙ ШЛАНГ, УТВЕРЖДЕННЫЙ EN16436:2014.

ПРОВЕРКА ГЕРМЕТИЧНОСТИ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Проверка герметичности должна проводиться ежегодно и каждый раз 
при подключении баллона или при замене части газовой системы.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Никогда не используйте открытое пламя для проверки утечки газа. Во 
время проверки на утечки убедитесь, что поблизости нет искр или открытого огня. Искры или 
открытое пламя могут привести к пожару или взрыву, материальному ущербу, серьезным 
телесным повреждениям или смерти.

Проверка герметичности: данную процедуру необходимо проводить перед первым использованием, 
ежегодно и всякий раз, когда какие-либо газовые компоненты заменяются или обслуживаются. Запрещено курить  
во время выполнения этого теста, а также необходимо устранить все источники возгорания. Смотрите диаграмму 
испытаний на герметичность для проверки областей, которые необходимо проверить. Поверните все элементы 
управления горелкой в выключенное положение. Включите клапан подачи газа.

Нанесите раствор жидкого мыла и воды в пропорции 50:50 на все стыки и соединения регулятора, шланга, коллекторов и клапанов.

Пузырьки укажут на утечку газа. Также можно затянуть незакрепленное соединение, либо заменить деталь на деталь, 
рекомендованную отделом обслуживания клиентов. Обратитесь к сертифицированному газовому установщику.

Если утечку невозможно остановить, немедленно перекройте подачу газа, отключите ее и обратитесь  
к сертифицированному газовому установщику или дилеру для проверки обогревателя. 
Не используйте обогреватель, пока утечка не будет устранена.

12

Шланг/Регулятор (связь)

Регулятор/Цилиндр (связь)



10

ПРИЧИНЫ И УСТРАНЕНИЕ НЕПОЛАДОК

ПРОБЛЕМА ВЕРОЯТНАЯ ПРИЧИНА РЕШЕНИЕ

Пилот не загорается 1. Газовый клапан может быть 
выключен; 
2. Бак топлива пуст;
3. Доступ заблокирован;
4. Воздух в системе подачи;
5. Неплотные соединения.

1. Включите газовый клапан; 
2. Заправьте баллона со сжиженным 
нефтяным газом;
3. Очистите или замените отверстие;
4. Продуйте трубопровод воздухом;
5. Проверьте все фитинги.

Пилот не включен 1. Мусор вокруг пилота; 
2. Неплотные соединения; 3. 
Неисправная термопара; 
4. Утечка газа в линии;
5. Отсутствие давления топлива.

1. Очистите загрязненную зону;
2. Затяните соединения; 
3. Замените термопару; 
4. Проверьте соединения;
5. Бак почти пустой. Заправьте 
баллон со сжиженным газом.

Горелка не горит 1. Низкое давление; 
2. Отверстие заблокировано;
3. Управление не включено; 
4. Термопара плохая;
5. Узел пилотной лампы изогнут не 
в том месте.
6. Горелка установлена 
некорректно.

1. Бак почти пустой; Заправьте 
баллон со сжиженным газом; 
2. Снимите и очистите горелку;
3. Поверните клапан в положение ON;
4. Замените термопару; 
5. Правильно разместите пилот в 
положенном месте
6. Установите горелку правильно и 
повторите попытку.

Если в приборе возникла какая-либо неисправность или возникли проблемы при сборке или использовании, пожалуйста, 
не пытайтесь ремонтировать прибор самостоятельно. Обратитесь к своему поставщику или дистрибьютору, чтобы 
решить эту проблему.

ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА
Хранить обогреватель рекомендуется в закрытых помещениях с естественной вентиляцией при температуре 0…+35 °С. 
Максимальное значение относительной влажности воздуха при хранении не более 80% при температуре +25 °С. 
Длительно хранить обогреватели следует на стеллажах. Перед длительным хранением отключите газовый баллон  
и поместите обогреватель в хорошо проветриваемое помещение без контакта с воспламеняемыми материалами. 
Поместите обогреватель в оригинальную упаковку и храните в чистоте и сухости. При хранении газовый баллон 
надо извлечь из обогревателя. 
Транспортировку обогревателя следует производить в крытых транспортных средствах любого вида, 
обеспечивающих сохранность в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде 
транспорта. При внутригородских перевозках обогреватели допускается транспортировать без транспортной 
упаковки. При транспортировке должна быть исключена возможность перемещения обогревателей внутри 
транспортных средств. Не допускается попадание воды на упаковку и корпус обогревателя.



11



12

Гарантийный талон № 	

Информация об оборудовании:

Наименование, модель и артикул изделия: 	
	

Серийный/заводской номер: 	

Дата продажи: 	

Наименование и адрес торговой организации: 		
	

Изделие проверено в присутствии потребителя: 	

Подпись продавца 		
	 м.п.

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

СРОК ГАРАНТИИ 12 МЕСЯЦЕВ

Внимание!
Пожалуйста, требуйте от продавца полностью заполнить все поля гарантийного талона.

Уважаемый покупатель!
Благодарим Вас за приобретение продукции торговой марки REXANT. Срок гарантии  
на приобретенное изделие составляет 12 месяцев с даты продажи.

Импортер и уполномоченный представитель: ООО «СДС», 123060, Россия, г. Москва,  
ул. Маршала Соколовского, д. 3, эт. 5, пом. 1, ком. 3.

Внимание!
Изделие сдается в сервисный центр в чистом виде.



13

За
по

лн
яе

тс
я 

се
рв

ис
ны

м 
це

нт
ро

м
 	  

№1

Сведения о ремонте
Сервисный наряд № 	  
Дата приема в ремонт 	
Дата выдачи из ремонта 	
Сервисный центр 	
	
	
Исполнитель Ф.И.О. 	
	
Подпись ответственного лица 	

Печать сервисного центра

 	  №1
 
Отрывной талон
Наименование изделия 	
	
	
Серийный номер 	
Дата продажи 	

Печать торговой организации

Заполняется продавцом
За

по
лн

яе
тс

я 
се

рв
ис

ны
м 

це
нт

ро
м

 	  
№3

Сведения о ремонте
Сервисный наряд № 	  
Дата приема в ремонт 	
Дата выдачи из ремонта 	
Сервисный центр 	
	
	
Исполнитель Ф.И.О. 	
	
Подпись ответственного лица 	

Печать сервисного центра

 	  №3
 
Отрывной талон
Наименование изделия 	
	
	
Серийный номер 	
Дата продажи 	

Печать торговой организации

Заполняется продавцом
За

по
лн

яе
тс

я 
се

рв
ис

ны
м 

це
нт

ро
м

 	  
№2

Сведения о ремонте
Сервисный наряд № 	  
Дата приема в ремонт 	
Дата выдачи из ремонта 	
Сервисный центр 	
	
	
Исполнитель Ф.И.О. 	
	
Подпись ответственного лица 	

Печать сервисного центра

 	  №2
 
Отрывной талон
Наименование изделия 	
	
	
Серийный номер 	
Дата продажи 	

Печать торговой организации

Заполняется продавцом



14

За
по

лн
яе

тс
я 

се
рв

ис
ны

м 
це

нт
ро

м
Сервисный наряд № 	
Дата приема в ремонт 	
Дата выдачи из ремонта 	
Сервисный центр 	
	
	
Исполнитель Ф.И.О. 	
	

Печать

Контактная информация пользователя
Ф.И.О. 	
Адрес 	
	
	
Телефон 	
Подпись покупателя 	

За
по

лн
яе

тс
я 

се
рв

ис
ны

м 
це

нт
ро

м

Сервисный наряд № 	
Дата приема в ремонт 	
Дата выдачи из ремонта 	
Сервисный центр 	
	
	
Исполнитель Ф.И.О. 	
	

Печать

Контактная информация пользователя
Ф.И.О. 	
Адрес 	
	
	
Телефон 	
Подпись покупателя 	

За
по

лн
яе

тс
я 

се
рв

ис
ны

м 
це

нт
ро

м

Сервисный наряд № 	
Дата приема в ремонт 	
Дата выдачи из ремонта 	
Сервисный центр 	
	
	
Исполнитель Ф.И.О. 	
	

Печать

Контактная информация пользователя
Ф.И.О. 	
Адрес 	
	
	
Телефон 	
Подпись покупателя 	



15

ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 

При покупке изделия требуйте проверки его комплектации и исправности в вашем присутствии. Также 
требуйте инструкцию по эксплуатации на русском языке и заполненный гарантийный талон. 
Перед началом работы с данным изделием следует внимательно ознакомиться с инструкцией  
по эксплуатации.
Все условия гарантии соответствуют действующему законодательству РФ.
Гарантийный срок на данное изделие составляет 12 месяцев и исчисляется со дня продажи конечному 
потребителю.
В случае устранения недостатков товара гарантийный срок на него продлевается на период, в течение 
которого товар не использовался. 
Указанный период исчисляется со дня обращения потребителя с требованием об устранении недостатков 
товара до дня выдачи его по окончании ремонта.
Гарантийные обязательства распространяются только на неисправности, выявленные в течение 
гарантийного срока и обусловленные производственными или конструктивными факторами.

ГАРАНТИЯ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В СЛУЧАЕ:

•	 Естественного износа изделия, принадлежностей, быстроизнашивающихся частей и расходных материалов.
•	 Неисправностей, вызванных несоблюдением инструкций по эксплуатации.
•	 Неисправностей, произошедших в результате использования изделия не по назначению.
•	 Неисправностей, возникших вследствие использования при неблагоприятных условиях окружающей 
среды или при ненадлежащих производственных условиях.
•	 Неисправностей, возникших вследствие перегрузок или ненадлежащего технического обслуживания 
или ухода.
•	 Использования изделия в условиях высокой интенсивности работ и сверхтяжелых нагрузок. 
К безусловным признакам перегрузки изделия относятся: появление цветов побежалости, деформация или 
оплавление деталей и узлов изделия, потемнение или обугливание изоляции проводов под воздействием 
высокой температуры. 
•	 Механических повреждений (трещин, сколов и т. д.), вызванных воздействием агрессивных сред, 
высокой влажности и высоких температур.
•	 Механических повреждений, наступивших вследствие коррозии металлических частей и неправильного 
хранения.
•	 Вскрытия, ремонта или модификации изделия вне уполномоченного сервисного центра.
•	 Повреждений, вызванных в результате стихийных бедствий.
•	 Повреждений, вызванных неблагоприятными атмосферными или иными внешними воздействиями. 
Например, дождь, снег, повышенная влажность, нагрев, агрессивные среды.
•	 Использования принадлежностей, расходных материалов и запасных частей, ГСМ, не рекомендованных 
производителем.

Средний срок службы изделия — 5 лет.
Устранение неисправностей, признанных как гарантийный случай, осуществляется на выбор компании 
посредством ремонта изделия или посредством замены неисправного изделия на новое (возможно, 
на модель следующего поколения). Замененные инструменты и детали переходят в собственность компании.
Гарантийные претензии принимаются в течение гарантийного срока. Изделие, отправленное дилеру или 
в сервисный центр в частично или полностью разобранном виде, под действие гарантии не попадает. 
Все риски по пересылке изделия дилеру или в сервисный центр несет владелец изделия.
Другие претензии, кроме упомянутого права на бесплатное устранение недостатков инструмента, 
под действие гарантии не попадают. 

Изделие проверялось в моем присутствии, исправно, укомплектовано, внешний вид без повреждений. Всю 
необходимую информацию для пользования данным изделием и руководство по эксплуатации от продавца 
получил. С условиями гарантии ознакомлен и согласен. Правильность заполнения гарантийного талона 
проверил.          				              ____________________________(Подпись покупателя)



Изготовитель: «Ningbo Jia She trading Co., Ltd», 5-5, bulding 009, Shubo road no 9, Yinzhou district, 
Ningbo city, Zhejiang province, China / «Нингбо Джиа Ши трейдинг Ко., ЛТД», 5-5, билдинг 009, Шубо 
роад No 9, Иньчжоу дистрикт, Нингбо сити, Чжецзян провинция, Китай.
Импортер и уполномоченный представитель: ООО «СДС», 123060, Россия, г. Москва,  
ул. Маршала Соколовского, д. 3, эт. 5, пом. 1, ком. 3.

Дату изготовления см. на упаковке и/или изделии.

Производитель оставляет за собой право на внесение изменений в продукцию без предварительного 
уведомления с целью улучшения потребительских свойств продукции.


